



# 2022年度科技计划专项资金项目公布

扬州市农业科技项目获批数和获批资金量领跑全省

近日记者从扬州市科技局采访获悉,日前,江苏省科技厅公布了2022年度江苏省科技计划专项资金项目名单,扬州市21个农业科技项目获批数和获批资金量位列全省第一。至此,扬州市现代农业项目获批数已连续多年位居全省第一。

许婷 顾潇

2022年,扬州市级农业科技项目获批数再创新高。扬州市21个农业科技项目获得省级专项资金支持,其中“揭榜挂帅”项目5项,重点项目9项,获批数占全省总获批数1/5,获批资金5860万元,占全省总获批资金1/3。

扬州市科技局相关负责人表示,此次获批项目实现“量质齐升”。一方面,高校和科研院所继续担任主力。扬州大学承担的“江苏省典型农作物化肥农药精准减量绿色低碳施用关键技术研究”,获批“农业农村领域重大关键技术

攻关”项目;江苏里下河地区农业科学研究所承担的“小麦优质绿色高产协同新基因发掘与种质创新”,扬州大学承担的“太湖稻优异基因资源高通量智能化精准鉴定技术研究与平台构建”等“重点项目”获批9个。

此次获批,让企业享受到了科技政策扎实落地带来的红利,助力该市农业科技型企业高质量发展。记者了解到,下一步,扬州将强化农业科技技术支撑,进一步引导和支持农业企业与高校院所加强产学研合作,有效促进农业科技成果转化,增强科技对农业进步的贡献度,以更实举措全面推进乡村振兴。



## 画说扬州

近日,扬州市公安局江都分局交警大队仙女庙中队民警发现一辆电动二轮自行车上,竟然坐着两大三小共5人,于是对驾车女子现场进行了处罚。

乃敏 陈金春 庄剑翔 摄影报道

## 泰州市“祥泰”系列品牌发布

首批入选单位212家,都是相关行业领域的优秀代表

6月30日下午,泰州市“祥泰”系列创建品牌发布暨授牌仪式举行,泰州市委常委、常务副市长刘浩出席并致辞,46个居民小区、31家商超、30家酒店(宾馆)、105家工业企业获授“祥泰”品牌。

季虎 毛晓华

据悉,此次“祥泰”系列品牌创建,选择从小区、商超、酒店(宾馆)、工业企业等领域试点先行,把创建工作与疫情防控工作紧密结合起来,把创建工作纳入全国文明城市创建体系,从老百姓愿意参与、能够受益的事情抓起,重点测评创建单位的公共卫生与疫情防控、安全生产、消防安全、治安安全、食品安全等方面。

经过评选,首批“祥泰小区”入选46家、“祥泰商超”入选31家、“祥泰酒店(宾馆)”入选30家、“祥泰工业企业”入选105家。

活动现场,根据前期社会投票情况和专家评审结果,发布“祥泰”系列品牌标志。该标志取“泰”字和“大红灯笼”为创意元素。用“泰”巧妙构成泰州著名古光孝寺

“最吉祥殿”外形,代表“吉祥、安泰、祥和”,充分体现泰州“州建南唐,文昌北宋”的悠久历史和闻名全国的最吉祥之乡特色。大红灯笼寓意吉祥,代表喜庆,是最为喜闻乐见的吉祥象征。中国红代表吉祥,“祥泰品牌名称”选用泰州文化名人郑板桥字体,彰显泰州文化特色。

刘浩表示,“祥泰”单位是泰州市级的最高荣誉称号,是市委、市政府对一个单位在全国文明城市创建、常态化疫情防控等方面工作的充分肯定和认可。当天被授牌的212家单位,都是相关行业领域的优秀代表,希望倍加珍惜来之不易的荣誉,进一步增强责任感、使命感和自豪感,对照更高标准、更高要求,自我加压、查漏补缺,把工

作做得更细、更好、更扎实,把经验做法总结推广开来,真正当好“领头雁”和“示范生”。

刘浩要求,相关部门(单位)要强化动态管理,健全常态督查、常态测评、常态整改的考评机制,以真抓实干的作风,进一步提升“祥泰”品牌含金量;同时,要坚持从群众和企业需求出发,真心诚意听取群众、社区和企业等各方面的意见建议,及时帮助协调解决遇到的问题,让广大群众和企业真切感受到深化创建带来的变化和成效,持续提升群众的幸福感、获得感和安全感。

据了解,“祥泰”系列品牌创建活动实行动态管理,除按照负面清单一票否决外,每年组织一次复核,成绩达标方可保留命名。

## 泰州职工医保补充保险待遇提高

近日,泰州市医疗保障局印发《关于提高职工医保补充保险待遇的通知》,明确从7月1日起,提高该市职工医保补充保险待遇,进一步减轻职工医保参保人员医疗费用负担,提升群众医疗保障获得感和满意度。此次待遇调整后,预计每年可进一步减轻职工医疗费用负担3500万元。

此次调整主要包括:一是扩大补充保险支付范围。补充保险增加两种报销情形:1.按规定治疗门诊特殊病、参照住院待遇报销的门诊费用中的政策范围外医疗费用;2.参保人员使用符合药品说明书中载明的适应症但未纳入国家谈判

适应症范围的国家谈判药品产生的费用。二是提高补充保险报销比例和限额。在本市定点医药机构发生的符合补充保险规定的费用报销比例由40%提高至50%,年最高报销限额由8万元提高至10万元。

按照规定办理异地就医备案手续的参保人员,在市外定点医疗机构发生的符合规定的医疗费用,报销待遇与在市内相同。转诊或未办理异地就医备案手续的参保人员,补充保险报销比例由30%调整到40%。

据悉,职工医保补充保险是泰州市政府2020年市区为民办实事项目,2021年拓展到全市。毛晓华

## 泰州姜堰计划出让地块14宗

6月30日,“康养名城 宜居姜堰”2022姜堰城市更新招商推介会在泰州市姜堰区举行。

据介绍,姜堰计划出让地块14宗、面积1912亩,其中,城区12宗、面积1283亩,溱潼镇2宗、面积629亩。推介会姜堰邀请广大企业家关注姜堰、关心姜堰、投资姜堰,作为姜堰的“城市运营商”,深度参与新一轮大开发,共享姜堰城

市大发展。

近年来,姜堰着力打造健康有序的土地市场。

2019年经营性用地出让13宗,土地面积822亩;2020年经营性用地出让7宗,土地面积393亩;2021年经营性用地出让5宗,面积414亩。围绕“一主两副三片区”功能布局,推进智造姜堰、生态姜堰、活力姜堰、精致姜堰、幸福姜堰建设。

乔梁 尹有文

## 高邮举办新中国航空航天专题报纸收藏展

近日,由扬州高邮市文联、高邮镇人民政府联合主办,高邮市收藏家协会、市民间文艺家协会和高邮镇奎楼社区共同承办,高邮市红星志愿者协会、五一邮协、奎楼社区老年协会协办,高邮市藏协书报刊委员会具体策展的“庆祝神舟十四号发射成功、迎接党的二十大胜利召开——新中国航空航天专题

报纸收藏展在该市奎楼社区举行。

本次展览分为历史背景、两弹一星、神舟系列、嫦娥奔月等六大部分,包括100多份各个时期有关航空航天题材的报纸,200多件书籍、刊物、人民币、邮票、纪念封、体育彩票、纪念钞(币)、高等航空教材、宣传画、红色烟标、酒标、火花、挂历等。

刘其定 朱军华 顾潇

## 公路自行车男子50公里团体冠军花落泰州

6月29日,第二十届省运会青少年部公路自行车赛男子50公里团体赛结束,泰州选手李金融、单文清、杨剑飞、冯祎鹏以1小时8分17秒656的成绩将金牌收入囊中。据悉,这是泰州自行车代表队在本届省运会取得的第七枚金牌。

这是一场艰苦的比赛。赛前,队员冯祎鹏出现呕吐症状,他一边积极治疗,一边跟队赛前热身。开赛后,四位泰州选手按照教练制定

的计划交替领骑。第一圈完成后,泰州队排在第二位。第二圈,泰州队员开始发力。然而,冯祎鹏此时的身体已经虚脱,慢慢落在队伍后面。李金融、单文清、杨剑飞见状,调整节奏继续骑行。此时,单文清在前领骑,李金融、杨剑飞咬紧牙关紧追。终于,泰州队在第二圈完成后实现反超,并最终以领先对手34秒的成绩夺冠。

单友健 毛晓华

## 扬州一公司骗取留抵退税被处罚

近日,扬州市税务局稽查部门根据税收大数据分析线索,依法查处了扬州某公司骗取增值税留抵退税案件。经查,该公司通过隐匿销售收入、减少销项税额、进行虚假申报等手段,骗取留抵退税15.29万元。扬州市税务局稽查局

依法追缴该公司骗取的留抵退税款,并处1倍罚款。同时,扬州市税务局稽查局依法对其近3年各项税收缴纳情况进行全面检查,发现该公司偷税11.13万元,依法追缴该公司偷税款,并处1倍罚款、加收滞纳金。

庄剑翔